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Díky tomu, že se naše školka nachází v krásném prostředí Beskyd a vybízí k podnětným
vycházkám a objevování přírody, denně ji chceme využívat k podrobnějšímu poznávání a
sledování živočichů žijících ve volné přírodě, na dvoře, ve vodě, k poznávání přírody ve všech
ročních obdobích, ke zkoumání a objevování neznámého. Chceme u dětí probudit kladný vztah
k místu a prostředí, kde společně žijeme a radovat se z toho, co nám příroda nabízí.
Směřujeme k získávání nových poznatků z oblasti environmentální a k ochraně přírody.

  

Naší prioritou je i dobrá spolupráce s rodiči a dodržování tradic a zvyků. Proto je během
roku pro rodiče připraveno několik akcí – besídky, tvořivé dílny, akce pro tatínky, společná
brigáda na zahradě, sportovní odpoledne, společný celodenní výlet, apod. Každoročně s dětmi
slavíme Vánoční svátky, Masopust, vynášení Morény, Velikonoční svátky a snažíme se tyto i
další zvyklosti více poznávat.

  

Jsme vesnická školka, která je neodmyslitelnou součástí celé obce a proto nechybíme na
žádné tradiční akci, kterou obec pořádá. Vystupujeme v kulturních domech Mniší a Vlčovice,
účastníme se masopustního a lampionového průvodu, s místním dobrovolným sborem hasičů
pořádáme Živý betlém a navštěvujeme místní hospodářství.

  

 

  

Naším cílem je vychovat sebejisté a samostatné děti, které se budou schopny využívat získané
zkušenosti v praktických situacích a uvědomit si, že za své jednání nesou důsledky. Chceme
dětem předat základní hodnoty, na kterých je založená naše společnost a vést děti
k pochopení, že všichni lidé mají stejnou hodnotu a že pracovitost a činorodost jsou přínosem
do dalšího života.

  

 

  Spolupráce s rodiči v rámci vzdělávacího procesu
  

Rodiče mohou po domluvě přijít kdykoli do MŠ a zúčastnit se výuky.
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Mohou se kdykoli informovat o dění v MŠ, o chování svého dítěte, nahlédnout do pedagogické
diagnostiky, popř. domluvit si individuální schůzku s učitelkou.

  

Přivítáme jakékoli požadavky a připomínky rodičů k dění v MŠ.

  

Budeme rádi za jakékoli nápady, které dětem zlepší pobyt ve školce - exkurze, tvoření, výlety,
jiné.
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